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P O R O Č I L O  

 
Komisija za promet pri Svetu ČS Rožnik se je v torek, 7. 3. 2016 sestala na svoji 1. seji in 

obravnavala prejete pobude občanov.  

 

Na seji smo oblikovali in soglasno sprejeli naslednje sklepe in ugotovitve, ki jih predlagamo Svetu 

Četrtne skupnosti Rožnik v sprejem. 

 

Ad1 

Pobude občanov 

 

a.)  Obravnavali smo pobudo občanke za umiritev prometa na odseku ceste Rožna dolina, cesta I med 

Škrabčevo in cesto VIII ob študentskem naselju in sprejeli naslednji   

SKLEP št.1:  

Komisija za promet pri Svetu ČS Rožnik ugotavlja, da je problematika cest Rožna dolina,  

ceste I in ceste VIII širša in zato Svetu ČS Rožnik predlaga, da Komisijo za promet pooblasti za 

direktne pogovore in dogovore s pristojno službo, Oddelkom za gospodarske dejavnosti in 

promet MU MOL, da v sodelovanju z vodjo strokovne službe, pristojno za promet (z g. Petrom 

Skuškom, oziroma z g. Rousom) uskladi predloge rešitev zaznane prometne problematike Svetu 

ČS Rožnik v sprejem.  

 

b.)  Seznanili smo se s pobudo občana za umiritev prometa s postavitvijo cestnih grbin na Cesti 

Dolomitskega odreda in ugotavljamo, da je na istovrstno podano pobudo občan odgovor pristojne 

službe za promet že prejel. Zato predlagamo sledeče:  

SKLEP št. 2: 

Komisija za promet pri Svetu ČS Rožnik svetu predlaga, da se seznani s pobudo občana in z 

odgovorom pristojne službe za promet v zadevi predloga občana z dne 12. 10. 2012. Komisija se 

strinja z odgovorom Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL, ki ga je občan že 

prejel. 

 

c.)  V zadevi predloga za prilagoditev talne oznake na asfaltni poti Ceste na Bokalce, ki ga je podal 

predstavnik Doma starejših občanov Bokalce smo sprejeli naslednji 

SKLEP št. 3: 

Komisija za promet pri Svetu ČS Rožnik podpira predlog spremembe talne signalizacije na 

Cesti na Bokalce, ki bi omogočila zavijanje levo na parkirišče Doma na Bokalce, s poudarkom 

na mnenju, da strokovna služba za promet preuči in izvede tudi ustrezno opremo križišča v 

izogib potencialni nevarnosti (predlagamo postavitev ogledala). 
 



 

 

d.)  Obravnavali smo pritožbo občanke nad okvarami cestišča ceste Rožna dolina, cesta XV. 

Ugotavljamo, da ni zgolj cesta RD, c. XV, temveč so tudi druge ceste na območju Rožne doline v 

izredno slabem stanju (ceste št. II, VI, IX idr.) in zato predlagamo sledeče 

SKLEP št. 4: 

Komisija za promet pri Svetu ČS Rožnik predlaga, da Svet ČS Rožnik zaprosi pristojno službo, 

Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL za natančen poimenski terminski plan 

obnove cest v Rožni dolini. 

 

e.)  V zadevi predloga občana za ureditev nevarnega križišča Rožna dolina, cesta II in cesta III Svetu 

predlagamo, da se seznani s problematiko te ceste (križišča) in z vsebino dopisov, prejetih s strani 

policije: 

SKLEP št. 5: 

Komisija za promet pri Svetu ČS Rožnik podpira predlog, podan s strani Policijske postaje Vič,  

da se v križišču Rožna dolina cesta II in III izvede dodatno ogledalo in da naj si pristojna 

služba Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL ogleda in preuči situacijo. 

Strokovno službo se zaprosi, da Svet seznani z načrtom in s terminom ureditve nevarne 

situacije. 

 

Ad2 

Razno 

 

a.)  Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL za območje Rožna doline izdaja 

dovolilnice RD1 - enotne dovolilnice. Glede na to, da so na prometnih znakih ostali ohranjeni zapisi 

območij RD1, RD2 in RD3, se na nas obračajo občani, ki sedaj ne vedo, kako ravnati in kaj oznaka 

RD1 v praksi pomeni. Zato predlagamo Svetu ČS Rožnik naslednje: 

SKLEP št. 6: 

Komisija za promet Svetu ČS Rožnik predlaga, da pozove pristojno službo za promet k 

uskladitvi prometne signalizacije mirujočega prometa (na prometnih znakih so še območja 

RD1, RD2, RD3) skladno z enotno dovolilnico. Svetu predlagamo tudi, naj pozove strokovno 

službo MOL  k seznanitvi občanov (z letaki), da je sedaj v veljavi enotna dovolilnica, ki velja za 

celotno območje Rožne doline.   

 

b.)  Kolesarska pot pionirske železnice je neosvetljena in v ureditev situacije predlagamo sledeče: 

SKLEP št. 7: 

Komisija za promet pri Svetu ČS Rožnik ugotavlja, da Četrtna skupnost Rožnik potrebuje 

kolesarsko povezavo med Mostecem in Živalskim vrtom v smeri Rožna dolina tudi v večernih 

urah. Zaradi neosvetljenosti obstoječe kolesarske steze, zaradi poškodovanega in 

neosvetljenega vozišča ceste, ki je speljano skozi temen gozd kot eno od možnih rešitev zato 

predlagamo, da Svet pozove pristojno službo k dopolnitvi table znaka na pešpoti med 

Mostecem in Živalskim vrtom na nasprotni strani ceste z oznako dovoljeno za kolesarje od 8. 

do 19. ure in tako omogoči kolesarjem vožnjo v nočnem času v obe smeri oziroma poda svoj 

predlog možnih rešitev za osvetlitev kolesarske steze.  

 

c.)  Za ureditev slabo vidnega postajališča LPP18 pri Živalskem vrtu je Komisija za promet je 

sprejela naslednji sklep: 

SKLEP št. 8: 

Pri novem postajališču linije LPP18 pred Živalskim vrtom (smer Rožna dolina) Komisija za 

promet ugotavlja slabo vidnost postajališča LPP18 in zato predlaga da Svet pozove pristojno 

službo za promet za ureditev svetleče LED talne označbe. 

 

d.)  Glede na to, da še nismo prejeli odgovora na predlog sklepa ČS Rožnik št. 12/10 za dodatno 

ureditev varnosti prehoda čez Cesto na Brdo nasproti enote Vrtca Vrhovci smo sprejeli sklep 

SKLEP št. 9: 

Komisija za promet Svetu ČS Rožnik predlaga, da od pristojne službe pridobi odgovor glede 

podanega predloga postavitve svetlobne talne označbe (sklep Sveta ČS Rožnik št. 12/10) za 

dodatno označitev prehoda za pešce na Cesti na Brdo nasproti vrtca Vrhovci (enota Rožnik). 



 

 

 

e.) Na Brdnikovi cesti ni pločnika, zato smo sprejeli sklep: 

SKLEP št. 10: 

Komisija za promet predlaga Svetu ČS Rožnik, da apelira na pristojno službo naj le-ta poda 

stališče, kdaj lahko pričakujemo ureditev pločnika na Brdnikovi ulici na odseku, kjer je 

planiran Zadrževalnik Brdnikova. 

 

f.) Postajališče LPP Viško polje – pobuda občanov za ureditev sedišča in nadstreška: 

SKLEP št. 11:  

Komisija za promet pri Svetu ČS Rožnik podpira predlog občanov, da se na LPP postajališču 

linije LPP14 »Viško polje« na Cesti na Brdo, v smeri Brdo (oz. Bokalce), uredi nadstrešek in 

sedišče za starejše občane. 
 

g.) Problematika ceste Pot za Brdom proti izvozu Brdo 

SKLEP št. 12: 

Komisija za promet Svetu ČS Rožnik predlaga, naj apelira na strokovno službo, da le-ta Svet 

ČS Rožnik seznani z izvedbenim planom rekonstrukcije ceste od Tehnološkega parka do uvoza 

na obvoznico Brdo. 

Obrazložitev:  

Prometno zelo obremenjen odsek ceste - ena ključnih povezovalnih cest. Nevarna in ozka cesta z 

nepreglednimi ovinki, brez pločnika za lokalno prebivalstvo. 
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